   Отделение срочной социальной помощи  является структурным подразделением Комплексного центра социального обслуживания населения. Отделение предназначается для оказания гражданам, нуждающимся в социальной поддержке, неотложной помощи разового или временного характера, направленной на поддержание их жизнедеятельности. 

Оказываются следующие виды услуг:
Адресная социальная помощь:
       - государственная социальная помощь; 
       - компенсация затрат  на изготовление и ремонт зубных протезов отдельным                  категориям граждан;       
       - поддержка  на  установку приборов  учета горячей и холодной воды;
       - адресная социальная помощь  беременным женщинам на проезд.
Транспортная услуга «Социальное такси». 
«Мобильные бригады».
Пункт проката технических средств реабилитации.
Пункт проката предметов первой необходимости для детей первых трех лет жизни.


Адресная социальная помощь:
государственная социальная помощь
- малоимущим семьям и малоимущим гражданам, которые имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Тверской области, в пределах разницы между прожиточным минимумом и совокупным доходом семьи не чаще одного раза в двенадцать месяцев;
- гражданам, оказавшимся  в трудной жизненной ситуации, экстремальной ситуации (пожар, стихийное бедствие)  не чаще одного раза в двенадцать месяцев;
- неработающим пенсионерам, среднедушевой доход которых ниже  прожиточного минимума, установленного в Тверской области для данной социально-демографической группы населения, 600 рублей в виде единовременного ежегодного пособия на проезд в общественном транспорте;
- лицам, нуждающимся в лечении гемодиализом (на проезд к месту лечения и обратно по фактическим затратам);
- гражданам трудоспособного возраста, не получающим заработную плату (и не получающим при этом пенсию) по уважительным причинам, может назначаться пособие по нуждаемости продолжительностью до года, но не менее чем на три месяца.

компенсация затрат  на изготовление и ремонт зубных протезов отдельным категориям граждан
- пенсионерам, зарегистрированным по месту жительства  в Тверской области, размер дохода которых не более чем на 50% превышает величину прожиточного минимума для пенсионеров, утверждаемого ежеквартально постановлением Администрации Тверской области - не чаще одного раза в три года.
50 % фактических затрат гражданина на изготовление и ремонт зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов и металлокерамики), но не более 50 % предельной стоимости данной услуги, которая устанавливается приказом департамента здравоохранения Тверской области.
   Приказом Департамента здравоохранения Тверской области от 11.09.2009 г. № 383 утвержден  соответствующий реестр лечебно-профилактических учреждений Тверской области. В него включена Нелидовская ЦРБ – стоматологическое отделение которой находится по адресу: г. Нелидово, пр. Ленина, д.10/11.
поддержка  на  установку приборов  учета горячей и холодной воды 
 - оказывается гражданам и семьям, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума.
 Выплата компенсации осуществляется в течение месяца, следующего за месяцем обращения гражданина, в размере 50 % фактических затрат на приобретение и монтаж индивидуальных  приборов учета горячей и холодной воды,  но не более 1000 руб. на каждый  прибор.
адресная социальная помощь  беременным женщинам на проезд
- беременным женщинам, проживающим в сельской местности, срок беременности которых превышает 12 недель, в виде единовременной выплаты в размере 1200 рублей.

Транспортная услуга «Социальное такси».   
- семьям, имеющим детей – инвалидов;
- многодетным семьям;
- инвалидам (инвалиды первой группы с сопровождающим лицом);
- гражданам пожилого возраста. 
 Направления социальных маршрутов – больницы, поликлиники, диагностические центры, медико-социальные экспертные комиссии  г.Твери.

«Мобильные бригады»
 Выезды осуществляются совместно со специалистами пенсионного фонда, службы занятости, специалистами  территориального отдела социальной защиты населения во все поселения Нелидовского района, согласно утвержденного графика, с целью принятия документов от населения  и решения различных вопросов на месте.

Пункт проката технических средств реабилитации.
-  гражданам пожилого возраста, инвалидам, ожидающим получения средств реабилитации через фонд социального страхования. 
Средство выдается в прокат на основании письменного заявления гражданина, предоставлении копии паспорта и справки об инвалидности (для инвалидов) сроком на шесть месяцев.

Пункт проката предметов первой необходимости для детей первых трех лет жизни.
 -   многодетным,   малообеспеченным семьям, неполным семьям на бесплатной основе.
Средство выдается в прокат на срок от 6 мес. до 3-х лет на основании письменного заявления гражданина, с предоставлением копий документов, удостоверяющих личность, всех членов семьи, справок о доходах трудоспособных членов семьи, справки с места жительства.

Порядок и условия оказания социальных услуг определены:
- положениями Федерального закона от 28.12.2013г.  № 442-ФЗ   «Об основах социального обслуживания населения в Российской Федерации»;
-  законом Тверской области от 29.12.2004г.  № 85-ЗО  «О государственной социальной помощи в Тверской области»;
- постановлением администрации Тверской области от 02.03.2005г.  № 45-па «Об утверждении порядка назначения и оказания государственной социальной помощи гражданам в Тверской области»;
-  постановлением администрации Тверской области от 29.03.2007г.  № 98-па «Об утверждении Порядка оказания адресной социальной помощи на проезд беременным женщинам, проживающим в сельской местности»;
- постановлением Администрации Тверской области от 16.07.2009г.  № 294-па «О компенсации затрат на изготовление и ремонт зубных протезов отдельным категориям граждан в Тверской области»;
- приказом департамента (Министерства) социальной защиты населения Тверс-кой области от 01.12.2008г.  №122 «Об утверждении Положения о предоставлении услуги «социальный автомобиль»;
- положением «О пункте проката», утвержденном приказом директора Центра;
-  приказом Министерства от 26.03.2012г.  № 52 «Об утверждении порядка предоставления дополнительных платных социальных  услуг населению в государ-ственных бюджетных учреждениях социального обслуживания населения Тверской области»;
- стандартами государственных услуг, оказываемых учреждениями социальной защиты населения Тверской области.

Результатом работы Отделения является снижение остроты социальных проблем, социальной напряженности, улучшение условий и повышение качества жизни социально незащищенных категорий населения, проживающего на территории Нелидовского района, возможность получения услуг по месту жительства, удовлетворенность граждан.

